MOI DRODzY !

Kontynuujemy prace z utamkami zwyktymi.

Przygotowatem kolejng karte pracy, ktorg nalezy rozwigza¢ w okresie od 18.04. — 22.05.20r.
Proponuje nastepujacy tok pracy :

1. Zapisz w zeszycie temat : ,,Porownywanie utamkow”.

2. Zobacz trzy filmiki(linki do filméw ponizej)
https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=xGhhTqX7COE&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=cXH77pNdhx4&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?time_continue=24&v=9 OpmoHg6Hs&feature=emb logo

3. Zapisz w zeszycie pod tematem ponizsze informacje(jesli masz mozliwos¢ wydrukowania to wklej
do zeszytu)
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Z dwoéch viamkow
o
wiekszy jest ten,
ktéry ma wiekszy licznik.
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L dwoch vkamkow
o jednakowych licznikach
wiekszy jest ten,
ktory ma mniejszy
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I. Sprawdt, czy czesci vkamkowe
porownywanych liczb sg wiasciwe.

2. Zamien vkamki niewtasciwe na whasciwe.
3. Wiekszq liczbq jest ta, ktera ma wiecej calosci.

4. Jeteli liczby majg tyle samo calosci,
to wiekszq jesttaz
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4. Przejdz do pracy z kartg — rozwigzania przeslij do 23.05.2020r. na adres mojej poczty :

sokolpiotr@vp.pl



https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=xGhhTqX7COE&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=cXH77pNdhx4&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?time_continue=24&v=9_OpmoHg6Hs&feature=emb_logo
mailto:sokolpiotr@vp.pl
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INFORMACIE DODATKOWE

Mozna zauwazy¢, ze jesli dwa
utamki majg jednakowe mia-
nowniki, to wiekszy jest ten,
ktéry ma wiekszy licznik.

Gdy dwa utamki maja jedna-
kowe liczniki, to wiekszy jest
ten, ktéry ma mniejszy mia-
nownik.

przyktady
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WARTO ZAPAMIETAC !
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Przygladajac sie powyzszym rysun-
kom, fatwo zauwazyc, ze gdy licz-
nik utamka jest mniejszy od po-
fowy mianownika, to ten ufamek
jest mniejszy od % A gdy licznik
jest wiekszy od potowy mianow-
nika, to utamek jest wiekszy od %
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Korzystajac z tego, mozna porowny-
wac niektore utamki o réznych licz-
nikach i mianownikach.

Na przykfad : > ; bo u{amek = jESt
wlekszy cnd 1) a utamek 2 jESt mme;-
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KARTA PRACY - Porownywanie utamkoéw.
NazWisKO i iMi€ & cccceeeeriereecceeneccneenesceeeessnnnesesnnenees Klasa4a nr w dzienniku ......

Pracuj samodzielnie, czytaj uwaznie polecenia, pisz czytelnie i estetycznie!!!
POWODZENIA - TWOJA PRACA ZOSTANIE OCENIONA!

1. Pokoloruj wskazane czesci kwadratow i wstaw znak < lub >.

a) b) C)

1 8 g 6 4 3

4 4 12 12 10 10
2. Wstaw znak < lub >.

5 2 27 29 72 59
A & & 3 3£ © 100 100

3 5 7 6 17 19
b @5 oy @ D 5% 5o

3. Na ktorym talerzu jest wiecej pizzy? Wstaw znak < lub >.
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4. Odczytaj, jakie ulamki zaznaczono na osiach liczbowych, a nastep-
nie wpisz miedzy podanymi utamkami znak > lub <.
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5. Wstaw znak < lub >.

1 1 1 1 1 1 1 1.
a) 5 7 b7 3 913 13 9D o
2 @ 2 5 @ 5 L 7 @ L
4 5 7 8 14 13 100 50
6. Wstaw znak < lub >.
2 3 1 1 5 i
a) 17 17 b) 4§ 4§ C) 77 8§
9 7 7 7 3 3
1 ¢ fg 6z 617 45 5%
1 2 5 5 1 1
3¢ 2% >5 0% 25 i1

. - 3 1 1 7. 1 2 5 : .
7. Zaznacz na osi utamki: 7, 5, I» 130 3» 3» 17, anastepnie wypisz

te liczby od najmniejszej do najwiekszej.

8. Polacz balony z odpowiednimi punktami na osi liczbowej.
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9. Wstaw znak < lub >. Zastanow sie, ktora z dwoch liczb lezy na osi
liczbowej blizej liczby 1.

7 8 5 10 1 31 28

13 2 29
Miejsce na uzasadnienie
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ZADANIA DODATKOWE DLA CHETNYCH.

Zad.1

l KRAJOWA KONFERENC:IA
STOWARZYSZENIA ULAMKOW
Delegaci proszeni sg 0 zajmowanie miejsc
w odpowiednich sektorach:

Sektor A Sektor B
utamki mniejsze od  utamki wigksze od
3 3
5 5

e‘
¥
zagadka

POWODZENIA'!

Na I Krajowa Konferencje

Stowarzyszenia Utamkow przy-

jechaly utamki: l, l, 2, 3, 3,
4 1 9 216 5 42 7
& 55 Ty W ktorych sektorach
powinny one zaja¢ miejsca?

Miejsce na rozwigzanie

Ania i Ola zabraly na wycieczke jednakowe kwoty pienie-

2

dzy. Ania wydala %

swoich pieniedzy, a Ola przywiozta

z wycieczki § kwoty, ktorg zabrata. Ktora z dziewczat
mozna uznac¢ za bardziej oszczedna?

Miejsce na rozwigzanie



